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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK) 

 

 

Satuan Pendidikan  : TK Aisyiyah Tambakroto 

Kelompok   : B 

Semester   : I (Satu) 

Pembelajaran Ke-  : 1 (Satu) Minggu Ke-21 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Buah Jeruk 

Alokasi Waktu  : 150 Menit (10 Menit Simulasi Mengajar) 

 

KOMPETENSI DASAR (KD) 

3.1-4.1, 3.4-4.4,  3.3, 3.15-4.15, 2.5, 3.6 

 

ALAT DAN BAHAN 

1. Buah Jeruk 

2. Buah Rambutan 

3. Plastisin 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. KI-1 Anak dapat menghafal do’a sehari-hari melalui kegiatan menirukan do’a mau 

makan (NAM 3.1-4.1). 

2. KI-3 Anak dapat mengkonsumsi makanan yang bersih dan bergizi melalui kegiatan 

mengupas buah jeruk dan makan buah jeruk secara mandiri (FMH 3.4-4.4). 
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3. KI-3 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakanya untuk mengembangkan motorik 

kasar dan halus melalui kegiatan berjalan maju dan mundur dengan membawa buah 

jeruk (FM 3.3 ). 

4. KI-3 Membuat karya seni sesuai kreatifitas melalui kegiatan membentuk plastisin 

menjadi buah jeruk (SENI 3.15-4.15). 

5. KI-2 Anak menunjukan sikap percaya diri melalui kegiatan tanya jawab tentang 

manfaat buah jeruk (SOSEM 2.5). 

6. KI-3 Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, pola, sifat suara, 

tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainya) melaui kegiatan meraba buah rambutan berkulit 

kasar buah jeruk berkulit halus (KOG 3.6). 

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJRAN 

1. Kegiatan Pembukaan (30 Menit) 

a. Berbaris 

b. Salam dan sapa 

c. Berdo'a sebelum melakukan kegiatan 

d. Absensi 

e. Melakukan kegiatan berjalan maju dam mundur membawa buah jeruk 

f. Hafalan sehari-hari 

 

2. Kegiatan Inti (60 Menit)  

a. Berdiskusi tentang buah jeruk 

b. Anak mengamati buah jeruk 

c. Anak bertanya tentang manfaat buah jeruk 

d. Anak menalar dan  mengkomunikasikan dalam kegiatan 

 Menbedakan buah yang berkulit kasar dan halus 

Media: Buah jeruk dan buah rambutan 

 Mengupas dan memakan buah jeruk 

Media: Buah jeruk 

 Membentuk buah jeruk dari plastisin 

Media: Plastisin 

 

3. Istirahat (30 menit) 

a. Cuci tangan sebelum makan 

b. Berdo’a sebelum makan 

c. Memakan bekal 

d. Berdoa sesudah makan  

 

4. Kegiatan Penutup (30 Menit) 

a. Tanyajawab tentang perasaan anak seputar kegiatan hari ini 

b. Berdiskusi tentang apa saja yang dilakukan hari ini 

c. Memberikan informasi tentang kegiatan esok hari 



d. Berdo’a dan  salam 

 

5. Penilaian 

a. Ceklis 

b. Hasil karya 

c. Catatan anekdot 

  



1. OBSERVASI KELAS 

No Nama 

Anak 
Indikator Penilaian Keteranga

n Mengenal kegiatan 

beribadah sehari-hari 

(NAN 3.1-4.1) 

Mengkonsumsi makanan 

yang bersih dan bergizi 

(FMH 3.4-4.4) 

Mengenal anggota 

tubuh, fungsi dan 

gerakannya untuk 

pengembangan motorik 

kasar dan halus (FM 3.3) 

Mengenal berbagai 

karya dan aktifitas seni 

(SENI 3.15-4.15) 

Menunjuka sikap 

percaya diri (SOSEM 

2.5) 

 

Mengenal benda-benda 

disekitarnya (nama, 

warna, bentuk, pola, 

sifat suara, tekstur, 

fungsi dan ciri-ciri 

lainya (KOG 3.6) 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

                           

 

  



2. CATATAN PORTOFOLIO (HASIL KARYA) 

 

No Nama Anak 
Hari 

Tanggal 
Hasil Karya (Portofolio) Indikator Yang Dinilai 

Hasil Penilaian 
Keterangan 

BB MB BSH BSB 

          

 

3. CATATAN ANEKDOT 

 

No Nama Anak 
Hari 

Tanggal 
Hasil Karya (Portofolio) Indikator Yang Dinilai 

Hasil Penilaian 
Keterangan 

BB MB BSH BSB 

          

 

Mengetahui,  Kajen,                                 2022 

Kepala  TK Aisyiyah Tambakroto  Guru Kelas B 

 

 

Sri Rejeki, S.Pd. AUD.  Endang Suswanti, S.Pd. 


